



MEGJELÉNIK MINDEN HÉTFŐN REGGEL

SZENESI SZERZŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
SZENTES, KOSSUTH-UTCA 15. SZÁM.

EGYES SZÁM ÁRA: 10 FILLÉR.

ELŐFIZETÉSI DIJAK HELYBEN, HÁZHÓZ
HORDVA:

FÉLÉVRE 2.40 PENGŐ
NEGYEDÉVRE 1.20 PENGŐ

Budapest

HÉTFŐI UJSÁG

LAPZARTA HAJNALI 2 ÓRAKOR.

HIRDETÉSI DIJAK ELŐRE FIZETENDŐK

ELŐFIZETŐINK HAVONTA 2 HIRDETÉST
DIJMENTESEN KAPNAK.

KÉZIRATOKAT NEM ŐRZÜNK MEG ÉS NEM
ADUNK VISSZA.

VIII. évfolyam, 33 szám. ÁRA 10 FILLÉR Szentes, 1935. augusztus 19

Kozma belügyminiszter Békéscsaba megye asztálysuj- totta vidékein

Kozma Miklós belügyminiszter a napokban a szomszédos Békéscsaba megyébe jött. Meglátogatja a földművelésügyi és pénzügyminisztérium kiküldöttjeivel az asztálysujtott gazdák birtokát és személyes tapasztalatai alapján gondoskodik a rászorultak megsegítéséről.

Szívszélhűdésben meghalt báró Urbán Gáspár képviselő

Szombaton délután 65 éves korában esanádmezei birtokán szívszélhűdésben meghalt báró Urbán Gáspár, az eleki kerület országgyűlési képviselője. Az elhunyt képviselőt sokan ismerték Szentesen, mert Lázár Andor dr. igazságügyminisztert, városunk képviselőjét többször elkísérte Szentesre és itt megnyerő természetével és szívlyességével sok barátot szerzett magának.

Nyesni kell a villany- vezeték melletti fák

A villamos hálózat melletti fák magasra nőtt ágai sok helyen érintik a vezetéket és így rengeteg villamosáramot vonnak el a rendeltetésétől, ezáltal a villamosművek nagy kára származik. A tavaszi galyazás óta megnőtt faágakat a vezeték melletti tulajdonosok szeptember 1-ig kötelesek megnyesíteni úgy, hogy a galyak és falevelek még a legnagyobb szélben sem érhessek el a vezetéket.

Az idevonatkozó rendelkezést tegnap adta ki Négyesi Imre dr. polgármester. Aki, a galyazást szeptember 1-ig elmulasztja végrehajtani, az ráfizet a mulasztásra, mert a város annak költségére fogja a munkát napszámosokkal elvégeztetni.

Vasárnap kezdődik a bajnoki futbalszezon

Vasárnap végetér a déli kerület I. osztályában a futbalszünet és megkezdődik a bajnoki szezon. A múlt héten megejtették a bajnoki mérkőzések sorsolását.

Eszerint a Sz. T. E. vasárnap délután Szegeden, a Móraváros ellen áll ki, míg a Mávnak Szentesen a Szegedi V. S. E. lesz az ellenfele. A vasutas pálya ugyan még nincsen

használható állapotban és az egyesület vezetősége még nem tájékoztatta a közönséget, hogy hol rendezi Szentesre sorsolt mérkőzéseit, az

Sz. T. E. pályán-e? vagy most is Hódmezővásárhelyen, mint a múlt szezonban.

Behozatal útján biztosították a gazdák kukorica szükségletét 12 pengő 50 fillér a kukorica mázsája

Hetekkel ezelőtt országsszerte összeírták a kukoricamennyiséget, melyre a gazdáknak a katasztrófilisan rossznak mutató termésmiatt szüksége van. Szentesen a Gazdasági Egyesület végezte az összeírást és az itteni gazdák is mintegy 25 vagon tengerit igényeltek.

A kormány a tengeri szükségletet behozatal útján biztosította és a kukoricát igen kedvezményes áron bocsátja a rászorult gazdák rendelkezésére.

Szombaton délután érkezett a földművelésügyi miniszternek egy körrendelete a megyeházára, melyben utasította a gazdasági felügyelőt a megyei szükséglet pontos megállapítására.

A kedvezményes kukorica, hogy a költségek minél kisebbek legyenek, a kereskedelem közvetítő mű-

ködésének kizárásával, a Futura útján kerül kiosztásra. A körrendelet intézkedik a kukorica áráról is és eszerint a szentesi és csongrádmezei gazdák 12 pengő 50 fillérért jutnak kukoricához, ami óriási kedvezmény a tengeri mai 20 pengős piaci árhoz viszonyítva.

A kedvezményes tengeri megérkezését most már a közeljövőben várják. A megyei gazdasági felügyelőség értesíti arról a Gazdasági Egyesületet, az egyesület pedig azokat a gazdákat, akik igényüket a múlt heti összeírásakor bejelentették.

A földművelésügyi miniszter gyors segítő intézkedése nagy megnyugvást keltett a kukoricahiány miatt végső pusztulás előtt állott gazdák között.

Országos Iparoskongressz- szus Nyiregyházán

A Kongresszuson az Ipartestület is képviseletti magát

Az Ipartestületek Országos Szövetsége megbízásából az ideai országos iparoskongresszust a Nyiregyházi Ipartestület rendezte meg szeptember 14, 15 és 16 án. Megjelenik a kongresszuson Bornemisza Géza iparügyi miniszter és Petneházy Antal államtitkár is, hogy személyesen győződjenek meg az iparosok kívánságairól.

Ertesülésünk szerint a kongressz-

szuson képviselteti magát a szentesi Ipartestület is kiküldöttek által, akik a helyi viszonyokra, a szentesi iparosok sérelmére hívják fel a miniszter figyelmét és kérik támogatását.

A kongresszuson Bornemisza Géza iparügyi miniszter is ismertetni fogja az ujonnan felállított ipari minisztérium programját.

Leszállította a kereskedelmi miniszter a takarmányfélék fuvardíját

Asztály és jégverés súlytotta gazdáink nagy meglepetésével fog mindenestre találkozni a kereskedelmi miniszter legújabb rendelete

melyben leszállította a takarmányvasuti fuvardíját. A szenteskörnyéki gazdaságoknak, ahol sok helyen takarmányhiány van és annak be-

szerezéséről kell gondoskodni, nagy könnyítést jelent a rendelet.

A miniszter a vasuti kocsiakománnyokban fuvarozott tengeri küldeményekre belforgalomban és behozatalban 20 százalék fuvardíj mérséklést engedélyezett, a buza és rozskorpaküldeménynél 35 százaléknál 20 százaléknál a mérséklés. A takarmánynövényeknél (széna, szalma) 25 százalékos díjleszállítást rendelt el.

A kedvezmények csak 100 kilométeren felüli szállításkor érvényesek és a kedvezmény igénybevételelénél a vármegyei gazdasági felügyelőség igazolványa szükséges.

Borzalmas gyilkosság Budapesten

A fővárosban őrizetbe vették Takács István péksegédet, aki szombatra virradó éjjel fejszével és fadarabokkal agyonverte mostoha apját, Gullai József pékmestert. A gyilkos azzal védekezik, hogy anyja védelmében követte el tettét, mert mostohaapja állandóan kizárta és szombaton éjjel agyon akarta ütni édesanyját.

Szerelmi bánatában lett öngyilkos egy cselédlány

Győri Zsigmond kaszinói vendéglőjében 5 gram kininnel megmérgezte magát Gavolla Mária cselédlány. A mentők részesítették első segélyben, majd beszállították a kórházba.

Gavolla Mária kihallgatták az öngyilkosság okára nézve. Elmondotta, hogy szerelmi bánata miatt akart megválni az élettől. Egy fiatalember elcsábította, majd mikor a szerelemnek következményei kezdtek mutatkozni, elhagyta.

Az idejében érkezett orvosi segítség azonban megmentette az életunt Gavolla Mária és tegnap gyógyultan hagyta el a kórházat.

Lopás

László Istvánné Bercényi-uca 156 szám alatti lakos feljelentést tett a rendőrségen a vele egy udvarban lakó napszámos ellen, hogy az ellopott kamrájából egy zsákot, melynek értéke 3 pengő. A feljelentés alapján a rendőrség lopás vétsége címén megindította az eljárást a napszámos ellen.

Gimnazista és polgárista
leányom mellé, leánytanulót
oktatással, ellátással,
igen olcsón vállal
tisztviselő család, La-
kás 4—8 perenyire az iskoláktól
Értekezni: **Városháza 11. szoba.**

Szünőben a sertésvész

Néhány héttel ezelőtt a városban és a tanyai gazdaságokban fellépett sertésvész tolvajlásának megakadályozásán a hatóság a legszigorubb intézkedéseket léptette életbe. Mint ismeretes, a polgármester a piacot is lezáratta, nehogy a vést más községbe, vagy városba hurcolják. Ezenkívül szigorúan elkülönítik az egyes udvarokban megbetegedett sertéseket és az ólakat fertőtlenítik a vést elmulása után.

Az óvintézkedésnek máris érezhető hatása van. Egyre ritkábban fordul elő vészes sertésmegbetegedés, a legutolsó napokban nem érte el az ötöt a bejelentések száma a városházán. Ugy látszik sikerül véglegesen megfékezni a veszedelmet. Ehez nagyban segítségül járul az a tény is, hogy az egyes sertéstanulmányosok előre beoltják sertéseiket a vést ellen.

Ma este lesz a gyorsírók fagyalt estje

Ezúton közli a rendezőség, hogy a gyorsírók mai strandvendéglői táncmulatságát és fagyalt estjét rossz idő esetén a Petőfi termeiben tartják meg esti 8 órai kezdettel. Jegyek (1.20) a rendezőség tagjainál, a gyorsíró iskolában és az esti pénztárnál válthatók. Táncosjegy, kizárólag fiatal emberek részére 50 fillérért váltható az esti pénztárnál. A társaságok asztalfoglalásukat szíveskedjenek a Petőfi szálló vendéglősnél előre bejelenteni.

Rendelt-e már Ön István királyra

családja részére
elsőrendű zamatos
minta

BORT,

ha nem, úgy rendelje meg nálunk és rendelését azonnal haza szállítjuk, a Tokaj-hegylaj Bortermelői Szövetkezete, mely állami felügyelet alatt áll, szentesi lerakata:

**Törs Kálmán-utca 1.
Telefon: 69.**

Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala
azonnal vesz.

Ertekezlet a polgármester-nél a külterületi közigazgatási beosztás ügyében

Ismeretes, hogy a kormány az életkörülmények figyelembevételét rendezni kívánja az ország területén a tanyavilág közigazgatását, el akarják látni a tanya népét a mindennap szükséges közintézményekkel.

Az egyes vidékek külterületeinek megismerése, az esetleges megszüntetendő hibák előtérzése, a kérelmek előterjesztése végett száz kérdéssel ellátott ívet küldött a belügyminiszter a városok és községek előjáróságának. A szentesi tanyavilágról kitöltendő ívet a múlt

héten kapta kézhez N e g y e s i Imre dr. polgármester. Mielőtt a választ megadná, meg akarja hallgatni az érdekelteket is és ecéliből ma délelőtt 11 órára értekezletre hívta össze a városházára a tanyai gazdakörök vezetőit és több gazdát.

Az értekezleten alaposan megvitatják a kérdést. A meghívottak előterjesztik az egyes határrészek kívánságait és a mai értekezlet határozatainak megfelelően tájékoztatja a polgármester a belügyminisztert a szentesi határra vonatkozóan.

Órárt, ékszert, szemüveget

☆ venni javítani akkor, legelőbban ☆

KadlecZ László órárt és ékszerésznél

Törött aranyat, ezüstöt legmagasabb napi áron megvesz és becserél:

Szentest eddig elkerülte a vérhas

A megyei községekben, különösen Sándorfalván és Kisteleken egyre növekszik a vérhasban megbetegedettek száma és már több haláleset is van, ugyancsak sokan fekszenek betegen a szomszédos Hódmezővásárhelyen is, ahol már két hét óta szedi áldozatait a betegség.

A fertőző betegség terjedésének megakadályozására és megszüntetésére megtettek minden óvintézkedést. A betegséget sokszor a fertőzött, romlott gyümölcs és dinnye okozza, saját érdekében cselekszik tehát mindenki, ha tartózkodik ezek tulságos élvezetétől.

Szerencsére Szentesen ezideig nem fordult elő vérhas megbetegedés, legalább is nem érkezett arról jelentés a városi főorvosi hivatalhoz.

A vasut és a szekérfuvarosok harcának végső rendezése

Illetéket rónak a szekérfuvarosokra

Másfél év óta tart az ádáz harc a MÁV és a szekérfuvarosok közt a nagy verseny miatt, melyet a szekérfuvarozás jelent a vasúti teheráru forgalomnak. A vasúti másfél év óta nagy erőfeszítéseket tett a verseny enyhítése, illetve megszüntetése érdekében. A kereskedelmi minisztert kérte fel a szekérfuvarozás szabályozására és hivatkozott arra, hogy a szekérfuvarosok nem legitim fuvarozók, adót nem fizetnek, az utfenntartás költségeit nem viselik és ezért tudnak leküzdhetetlen versenyt tá-

masztani a nagy üzem és pályafenntartási költségeket fizető és magas köveztvámval súlytott vasúti teherforgalomnak.

A kereskedelmi minisztériumban több terv merült fel az ügy végső rendezésére.

Gondoltak arra, hogy a hivatászerűen üzőtt szekérfuvarozást ipar engedélyhez kötik és a szekérfuvarosokat arányosan részesíteni fogják az utfenntartás költségeiben is. Arról van tehát egyszerűen szó, hogy a szekérfuvarozók megadóztatásával

TYUKODI

cukrászda

Kossuth-utca 8 szám

Mindennap friss
sütemények és
Torták, cukorkák
Legízletesebb
Fagyalt izek
Torták már 2 p-től
rendelésre kapható.

csökkentsék azt a nagy előnyt, melyet ezidőszerint a fuvarosok szállítási díjaik megállapításánál használhatnak ki a vasúttal szemben.

Felmerült az a gondolat is, hogy a szekérfuvarosokat szervezetbe tömörítik és a MATEOSz, a teherautófuvarozók szervezetének minijára fogják szabályozni a szekérfuvarozást is, szigorúan korlátozva az egyes fuvarosok fuvarozási területeit. Ezt a tervet azonban értesülésünk szerint egyelőre eljuttették, mert általános megütközést kellett és vidéken mindenki ellenezte azt, hogy a magyar utrendszer mellett ezidőszerint még nélkülözhetetlen szekérfuvarozást korlátok közé szorítsák.

Az uttörvény azonban késik és még bizonytalan, hogy mikor kerülhet az országgyűlés elé, — viszont a vasutak szempontjából a szekérfuvarozás kérdésének megoldása nem szenvedhet halasztást. Ezért intézkedés történt a pénzügyminisztérium részéről arra nézve, hogy az illetéktörvény eddig nem alkalmazott rendelkezéseit a vidéki pénzügyi hatóságok léptessék életbe és a szekérfuvarozást illetékekkel sújtsák. A vidéki pénzügyi hatóságok legtöbbször az utóbbi időben valóban alkalmazta már az illetéktörvény felhatalmazása alapján azt a rendelkezést, amely minden szekérfuvar 30 fillér illetékekkel terhel és előfordult, hogy ezt az illetéket visszamenőleg is kirótták azokra a felekre, kik szekérfuvarozókkal szállítottak.

Szent István király ünnepe Szentesen

E héten, augusztus 20-án, kedden lesz az első magyar szent királynak Szent Istvánnak ünnepe. A legnagyobb nemzeti ünnepünket mi szentesiek is méltóképpen fogjuk megünnepelni. A plébánia templomban 8, 9, fél 12 órakor lesz csendes szentmise, 10 órakor ünnepi szentbeszéd s nagymise, amelyen a meghívott hatóságok és hivatalok is részt vesznek.

A felsőpárti kápolnában 8 órakor lesz szentmise és szentbeszéd. Fábánban pedig fél 11 órakor. A kórházi kápolnában reggel 7 órakor van szentmise. Litánia mindenütt délután 3 órakor van.

Lopják a határ

Az utóbbi do: megszap kukoricalopá nap, hogy emiatt a ren a csendőrség rint az éjsz nek és a to posan meg kukoricáját, el magukkal

A feljelent őrség szétes a tettesek k sikerült me legnagyobb nap reggel őrségre két cárt loptak tanyából. E asszonyok egyedül va kan járnak ricát lopni.

A két ass tovább folyi sek kézreke kat kihallgá ták a rendő leni kihágás eljárás.

Vesz

haját. Spó vágás.

TUD MOZ

Ma, h kedden napján 9, sze

A leg

Mos

Kabos, Ida, Csik és a töl

Ez

Robogó sziv, c

Magy

Fille

A esütörtök

Csa

A szive a fehér

Feh

Főszer

II. H

Lopják a kukoricát a határban

Az utóbbi napokban feltűnő módon megsaporodott a határban a kukoricalopások száma. Alig van nap, hogy feljelentés ne érkezne emiatt a rendőrkapitányságra, vagy a csendőrségre. A lopások readszerint az éjszaka leple alatt történnek és a tolvajok legtöbbször alaposan megdézsmálják a károsult kukoricáját, több zsákkal visznek el magukkal.

A feljelentések alapján a csendőrség széleskörű nyomozást indított a tettesek kézrekerítésére és máris sikerült megállapítani a tolvajok legnagyobb részének személyét. Tegnap reggel is előállították a rendőrségre két asszonyt, akik kukoricát loptak az egyik város melletti tanyából. Kihallgatásuk során az asszonyok bevallották, hogy nem egyedül vannak, éjszakánként sokan járnak ki a tanyák közé kukoricát lopni.

A két asszony vallomása alapján tovább folyik a nyomozás a tettesek kézrekerítésére. Az asszonyokat kihallgatásuk után elbocsátották a rendőrségről, de tulajdon elleni kihágás miatt folyik ellenük az eljárás.

Veszek fekete és sötétbarna kifésült haját. **Speciális tyukszemvágás.** **Holéczi Imre** fodrász. Kossuth-u. 17.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn 6 és fél 9, keddén, István király napján 4, fél 7 és fél 9, szerdán 6 és fél 9 órákor.

A legújabb magyar film:

Most először:

Kabos, Veres, Gózon, Turay Ida, Csikos Rózsi, Berky Lily és a többi magyar sztárral:

Ez a villa eladó

Robogó tempó, magyar szív, csobogó jókedv. **Magyar világhíradó.** **Bérlétszűnet.** **Filmes helyárok.**

Augusztus 22-én, csütörtökön 6 és háromnegyed 9 órákor

Csak egy napig!

A szívek, a könnyes szemek, a fehér érzések tündöklően szép filmje, a

Fehér apáca

Főszerepben: Helén Hays. **II. Híradók estje!**

Tiltott kártyajáték folyik az egyik felsőpárti kiskocsmában

A részletek tisztázására nyomozás indult

Az egyik felsőpárti kiskocsmában, amely pedig nem valami fényesen szokott menni, az utóbbi időben igen hangos az élet a kora esti óráktól egész késő éjszakáig. Még alig sötétedik, egymásután érkeznek a kocsmába szentesi éjszakai kocsmái élet ismert alakjai, a tiltott kártyajátékok nagymesterei, akiknek főfoglalkozásuk és jövedelemforrásuk a szerencsejáték, ha ugyan azt annak lehet nevezni, mert nem egyszer történt már, hogy csak a kártyaművészek meg nem engedett módon kényszerítettek maguk o dalára a szerencsét.

Ennek azután az a mit sem sejtő játékos issza meg a levét, aki valami módon bekerül ebbe a társaságba. Rendesen megszabadítják pénztárcája tartalmától. Hyenek pedig a hírek szerint az utóbbi időben igen sokan voltak. Régóta beszélgetik a városban, hogy a kocs-

mában minden este „leég“ valaki, legutóbb is az egyik fiatal szentesi iparos 300 pengőt vesztett, egész havi keresetét, sőt olyan pénzt is, mely nem az ő tulajdona volt és emiatt kellemetlensége támadt.

A kiskocsmában folyó dolgokról bizalmas uton értesült a rendőrség is és megindította a nyomozást a részletek tisztázására. A tiltott kártyajáték résztvevői ellen eljárás indul, sőt leheíséges, hogy a napokban bünygyi feljelentést is tesz egyik kifosztott károsult.

Eljárás indul ezenkívül a vendéglős ellen is, mert megengedte a tiltott kártyajátékot vendéglőjében és ha a vád igazolást nyer ellene, elveszik kocsmái iparendélyét.

A nyomozás széles körben folyik, a rendőrség tisztázní fogja a szereplő személyek viselt dolgait és a veszedelmes kártyacsalogók elveszik méltó büntetésüket.

Megnyílt

Simkó Bőrárúháza

Szentes, Kossuth-uca 20 szám alatt.

Ajánlja legolcsóbb árakon, mindennemű **bőrárút, cipőkellék, cipő és lőszerszám ápolószereit.**

GÉPSZIJ és VIZMENTESPONYVA

állandóan raktáron, olcsó árban.

Szeptember 10-én kezdődik a tanítás a gimnáziumban és a polgári leányiskolában.

Vége felé közeledik a szünidő és megkezdődik a munka az iskolákban.

A polgári leányiskolában szeptember 6-án és 7-én tartják a pótbéiratást, az iskolai év ünnepélyes megnyitása 9-én lesz és szeptember 10-én kezdődik a rendes tanítás. A tanulók különféle díjak címén 5 pengő 40 fillért fizetnek beiratkozaskor, a tandíj 40 pengő, mely nyolc részletben fizethető.

A gimnáziumban ugyancsak szeptember 6-án és 7-én tartják a pótbéiratásokat és 9-én az ünnepélyes évnnyitást. A tanítás itt is szeptember 10-én indul. Az egyesített tandíj és fenntartási díj egy évre 100 pengő, mely öt részletben fizethető.

A tankönyvekben sem a polgári iskolában, sem a gimnáziumban nem lesz nagyobb változás, legnagyobb részt a múlt évi könyvek maradnak használatban.

Az utak öntözését és tisztántartását rendelte el a kereskedelmi miniszter

A kereskedelemügyi miniszter körrendeletet intézett valamennyi vármegye alispánjához és város polgármesteréhez és a por ellen

szigorú és sürgős intézkedések foganatosítását kívánja.

Felhívja a miniszter az alispánokat és polgármestereket arra, hogy

Egy gram aranyért 3.50

Ezüst koronáért 34 f.

fizet. **Weinberger**

órák, ékszerész.

Kossuth-uca 16.

Javitást igen olcsón készítenek.

a hatóságuk alá tartozó helységek fontosabb utainak és tereinek tisztántartására, különösen a fürdők és üdülőhelyekhez vezető ut karbantartására és portalanítására tegyenek meg azonnal minden intézkedést, mert arra a közegészségügy és idegenforgalom szempontjából halaszthatatlan szükség van.

Az utak portalanítását vagy gyakori öntözéssel, vagy olajozással kell biztosítani.

Világhírű filmek a Moziban

A Mozgószínház heti műsora valóban kielégíti a legnagyobb igényeket és a vezetőség megérdemli a legmesszebb menő támogatást.

Ma este, holnap és szerdán a legújabb nagyszerű magyar film, az „Ez a villa eladó“ kerül színiara a legkiválóbb magyar színészekkel, Kabos, Verebes, Gózon, Petes, Turay Ida, Csikos Rózsi, és Berky Lilivel, Csütörtökön a legszebb filmdráma, a „Fehér apáca“ van műsoron, a legkiválóbb amerikai drámai színészek, Helen Hays, Clark Gable és Lewis Stone főszereplésével. A két nagy film iránt városzerte nagy érdeklődés nyilvánul meg.

Nyári autóbuszmenetrend a Tiszára:

Értesítjük a közönséget, hogy a nyár folyamán naponta délután a következő időkből indítjuk autóbuszunkat a parktól a tiszai strandra:

Délután 1 óra 45 perckor
2 « 10 »
2 « 45 »

A tiszai strandról vissza:

Este 6 órákor
6 óra 30 perckor
7 » 15 »

A járatok elegendő számú utas jelentkezése esetén indulnak. Ha elegendő utas nincs, akkor bevárjuk a következő indulás idejét. A Tiszától este 8 óra után is behozzuk elegendő számú utas előzetes jelentkezése esetén a közönséget

Autóbuszvállalat.

A szerkesztésért és a kiadásért

felelős:

Szedes Ferenc

Nyomatott:

Kiss József

„CORVIN“ bérelt-nyomdájában,

szentesen.

Vasutasbajnoki vízipóló mérkőzés

A Máv SE vízipóló csapata vasutasbajnoki mérkőzést játszott tegnap délelőtti fél 12 órakor a sportuszodában a Szolnoki Máv csapatával. A mérkőzést, melyet szép számu közönség nézte végig, a Szolnoki

Máv nyerte meg 5 : 2 arányban. A szentesi csapat legjobbjai Lányi, Simon, Náday és Tary voltak. A gólokat a szentesi Mávból Lányi és Náday II. dobta.

A két szentesi uszóegyesület egyesítéséről folynak tárgyalások

A néhány éves multa visszatekintő szentesi uszó egyesületek, a Máv és a Szte uszószakosztályából alakult SzUSE uszói és vízipólózi a mult évi nagyszerű eredmények után ez évben bizony nem a legszébb eredményekkel zárták a szezonot. All ez különösen a vízipóló-

csapatokra, melyek a mult évi kitűnő helyezés után most a bajnoki lista végén kullognak.

Mindenki tisztában van azzal, hogy ennek a szomorú ténynek főoka az uszók és vízipólózók erejének szétforgácsolódásában keresendő. A letehetségesebb és legkivá-

lóbb erők megoszlanak a két egyesület között és így szétválasztva nem tudnak olyan eredményeket felmutatni, mintha egy egyesületben küzdenének a város uszó és vízipóló sportjának fejlődéséért.

Ez a körülmény arra készítette igen helyesen a két egyesület vezetőségét, hogy a két egyesületet egyesítsék és értesülésünk szerint erre vonatkozóan már meg is in-

dultak a tárgyalások. A megkezdett tervek a legjobb reménnyel haladnak a megvalósulás felé és valószínű, hogy a jövő uszószezonban egy megerősödött uszó és vízipóló egyesület kel versenyre a szentesi színek diadalának kivívásáért. Könnyű megjósolni, hogy az eredmények mindenesetre számottevőbbek lesznek, mint a közelmúlt szezonban.

Az ügyészség előft van a berekháti gyermekszerencsétlenség ügye

Szombaton Szentesen volt Zombory János, a szegedi ügyészség vizsgálóbírája és lefolytatta a nyomozást Rác István 9 éves berekháti cigánygyerek halálos szerencsétlensége ügyében. Megtartották a boncolást, amely megállapította, hogy a halált az égés következményeként előállott mérgezés okozta.

A vizsgálóbíró kihallgatta azt a fiatal cigányt is, aki a szemtanuk állítása szerint a malom gépházából kiömlő vízbe lökte Rác Istvánt. A kihallgatásokról felvett jegyzőkönyveket az ügyészség elé terjeszti és a tanuk vallomása alapján dönt az ügyészség a további teendőkről.

MINDEN PISZKOT

festék, vagy kátrányfoltot is felold és nyomtalanul eltávolít a szappangyártás újdonsága a SZIT 1-es benzín szappan

APOLLO DROGÉRIA

Gyógyszerfélék, mérgek, higiéniai szerek és eszközök, márkás kozmetikai cikkek árusítása

Nagy Ferenc és Harucker-ucca sarok

Tulajdonos: Várady Béla

HAZAI

Általános Biztosító Részv. Társ.
Ugynöksége Szentes, Bercsényi-ucca 1 szám alatt.

ÉLET, járadék, nyugdíj, szavatossági, elemi és kár BIZTOSÍTÁSOK.

Kerületi üzletszerzők felvételnek. Eredményes működés esetén havi fix fizetés.

ÉRTESÍTÉS

Értesitem igen tisztelt rendelőimet, hogy a „CORVIN“ név alatt ismét bérelt NYOMDÁMAT és a „HÉTFŐI UJSÁG“ szerkesztőségét és kiadóhivatalát a Simonyi Ernő-ucca 18. szám alól

Kossuth-ucca 15. (A volt Tary-ház)

helyeztem át, ahol ismét, a tisztelt rendelőim által megszokott szolid árakért készítem el nálam rendelt nyomtatványait.

Nyomdámamban ezidő szerint készítek : Memorandumot, levélpapírok, borítékok, táblázatok, névjegyek, lakodalmi és bál meghívók, blokkok és plakátok nyomását.

Továbbra is kérem becses támogatását ugy rendelőimtől, mint a Hétfői Ujság előfizetőitől és hirdetőitől. **KISS JÓZSEF** nyomdabérlő.

MEGJELENIK

SZERKESZTŐ SZENTES,

EGYES

ELŐFIZETÉSI

FÉLÉVRE .
NEGYEDÉVRE

VIII. é

S
bizon

idegölő kétszéből kiforga
Ideges kap próbál kijut állam a zürbékét, kenye nyok felé.

Fut, fárad, vásárra visz két is, tovább bomlott ideg bármí áron.

Lelketlen szolgál egyik a pénzt látv gyártásából hogy a befo ugratottak v rén, akár az önző céljait nek martalé lenül a lelk

Mintha a vérszaga, ke ga kiölte vo hitt népekb lás, a kutur mitott, esisz vaddá, sziv emberi ér emberiség

Békéről t készülnek. pedig egym számra ölib öntik a porl táplálkozás zát, hogy a pusztításáva érhessenek a világ más pusztulnak világ hát e

Futnak a nak, ahol i mot, bün a sülyedt a c rablottak a donosok leg cseken bér izgassanak, az egész v

És ebben állunk mi, mástól is e fegyverzet rüvel körül Nekünk magyar fel